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   Komora zdravstvenih ustanova Srbije i NALED vas sa zadovoljstvom pozivaju na 
edukativnu radionicu pod nazivom 

UPRAVLJANJE OSTACIMA HRANE I MEDICINSKIM 
OTPADOM U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA   

 

Petak, 15. novembar 2019, od 11:00h do 14:00h 
Komora zdravstvenih ustanova Srbije, Hajduk Veljkov venac 4-6, Beograd 

U petak, 15. novembra u prostorijama Komore zdravstvenih ustanova Srbije održaće se jednodnevna 
besplatna edukacija na temu odgovornog upravljanja ostacima hrane i medicinskim otpadom u 

zdravstvenim ustanovama Republike Srbije.  
 

Ovom prilikom predstavnici Ministarstva zaštite životne sredine, NALED-a i Esotrona (ovlašćenog 
operatera za zbrinjvanje ostataka hrane) okupljenima će bliže predstaviti postojeće zakonske obaveze 

i perspektive u pogledu pravilnog zbrinjavanja ostataka hrane kao i nedavno usvojene izmene 
regulative o načinu i postupku upravljanja medicinskim otpadom. 

 

 
 
Molimo vas da svoje prisustvo potvrdite na mejl kzus@mts.rs 
ili telefonom na brojeve: 
011 36 22 523 / 011 36 22 524 
Rok za prijave: utorak, 12. novembar 2019. 
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KA BOLJEM UPRAVLJANJU OSTACIMA OD HRANE I MEDICINSKIM OTPADOM  
U REPUBLICI SRBIJI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lokacija: Komora zdravstvenih ustanova Srbije, Hajduk Veljkov venac 4-6, Beograd 
Petak, 15. novembar 2019, 11:15 – 13:00h 

 
 

AGENDA 
 
 

11:00 – 11:15 Okupljanje i piće dobrodošlice 
 
11:15 – 11:45 Uvodna obraćanja 

Snežana Rašić Đorđević, Komora zdravstvenih ustanova Srbije 
Radmila Šerović, Ministarstvo zaštite životne sredine 
Slobodan Krstović, menadžer za regulatornu reformu, NALED 
 

11:45 – 12:15 Dosadašnja iskustva u upravljanju ostacima od hrane u Republici Srbiji i 
Republici Sloveniji 

 Bojan Gligić, regionalni menadžer, Eso Tron doo 
 
12:15 – 12:45 Upravljanje medicinskim otpadom 

Radmila Šerović, načelnik Odeljenja za upravljanje otpadom, Sektor za 
upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Ministarstvo zaštite životne sredine 

 
12:45 – 13:15 Diskusija  
 
13:15 – 14:15 Ručak 
 

 

https://hotel-centar.rs/


 
 

 

 

Počela rekonstrukcija tri klinike Kliničkog centra Vojvodine 

Počela je sveobuhvatana rekonstrukcija Klinike za neurohirurgiju, Klinike za vaskularnu i endovaskularnu 
hirurgiju i Klinike za anesteziju, intenzivnu terapiju i terapiju bola Kliničkog centra Vojvodine. 

Pokrajinska vlada je za rekonstrukciju klinika izdvojila 217 miliona dinara. 

"Ovaj objekat biće završen za šest meseci, a radimo paralelno i na nabavci nove opreme za sve tri klinike. 
U narednih nekoliko nedelja počeće i radovi na Klinici za interne bolesti. Do kraja godine, nakon 
odobrenja Evropske investicione banke, imaćemo i ugovor za izgradnju blokova B i C Kliničkog centra 
Vojvodine", izjavio je predsednik Mirović, objavljeno je na sajtu Pokrajinske vlade. 

Predsednik Mirović obišao je danas i novoizgrađeni objekat Klinike za infektivne bolesti, vredan više od 
70 miliona dinara, koji je finansirala Pokrajinska vlada. 

"Završili smo i ovde veliki posao, ovakvu intenzivnu jedinicu ova Klinika nije imala decenijama. 
Ugovorena je i nabavka nove opreme, koja će stići u narednih nekoliko nedelja", dodao je predsednik 
Mirović. 

Cilj je, kako je naglasio, kompletna rekonstrukcija i unapređenje zdravstvenog sistema. 

Pokrajinski sekretar za zdravstvo prof. dr Zoran Gojković izjavio je da su u Kliničkom centru završene 
četiri klinike, a da se radi uporedo i na rekonstrukciji sedam klinika. 



 
 

Direktorka Kliničkog centra Vojvodine Edita Stokić istakla je da su prošle godine pregledali 600.000 
pacijenata u Poliklinci, hospitalizovali preko 6.000 pacijenta u KCV, a na svet je došlo više od 6.000 beba 
na Klinici za ginekologiju. 

"U ime 3.300 zaposlenih posebno zahvaljujem Pokrajinskoj vladi, koja je prepoznala potrebu za 
rekonstrukcijom naših klinika i nabavkom najsavremenije medicinske opreme, u cilju unapređenja 
lečenja", rekla je direktorka Kliničkog centra Vojvodine. 

 

 

Vakcinu protiv gripa dobilo 41.000 građana više nego lane 

BEOGRAD - Više od 72 odsto, od ukupno obezbeđenih 286.800 doza vakcine protiv gripa, potrošeno je 
do 1. novembra, odnosno za dve nedelje od početka zaštite najugroženijih kategorija stanovništva o 
trošku osiguranja, pišu današnje Novosti. 

Vakcine ima u svim zdravstvenim ustanovama, tvrde u Institutu za javno zdravlje Srbije "Dr Milan 
Jovanović Batut", jer se preraspodelom iz ustanova u kojima je ostalo najviše zaliha, ona transportuje 
tamo gde je interesovanje građana za imunizaciju najveće, navodi list. 

Trenutno je 41.000 više vakcinisanih nego u isto vreme prošle godine. U "Batutu" kažu da je napravljena 
dobra procena, kada je za ovu sezonu preporučeno 50.000 doza više nego lane. 

"Najveći odaziv za vakcinaciju imamo na teritoriji Moravičkog, Topličkog, Južnobanatskog i Rasinskog 
okruga", objašnjavaju u "Batutu". 

Zdravstvene ustanove na teritoriji grada Beograda i Severnobačkog okruga trenutno raspolažu 
polovinom od ukupno planiranih i isporučenih doza. U Beogradu je, recimo, u trećoj nedelji vakcinacije 
registrovan porast interesovanja od 25 odsto u odnosu na prošlu sezonu, piše Novosti. 



 
 

 

 

Dodatne doze vakcina protiv gripa za Prokupčane 

Dom zdravlja u Prokuplju je zbog velikog interesovanja građana za vakcinaciju protiv gripa zatražio od 
Instituta za javno zdravlje u Nišu dodatne doze vakcina, kazala je agenciji Beta direktorka te ustanove 
Zorica Momčilović. 

Kako je navela, ovogodišnju vakcinaciju protiv gripa pratilo je nezapamćeno interesovanje Prokupčana, 
tako da je za nepune dve nedelje, u rekordnom roku potrošene sve zalihe, odnosno svih 1.600 doza 
vakcina protiv sezonskog gripa. 

Prema njenim rečima Dom zdravlja je na početku raspolagao sa 1.300 doza vakcina protiv gripa, što je 
bilo 100 doza vakcina više nego prethodne godine, pa je zbog velikog interesovanja građana, od Instituta 
za javno zdravlje u Nišu pozajmio još 300 doza, ali je i to bilo nedovoljno. 

Ona je rekla da je ove godine, u odnosu na prethodne, vakcinisano 30 odsto više gdrađana Prokuplja. 

Momčilović je naglasila da vakcinacija protiv gripa u zdravstvenim ustanovama širom Srbije još traje i da 
će se veoma brzo tokom preraspodele znati u kojim ustanovama je još ostalo vakcina. 

 



 
 

 

Svaki šesti par u Srbiji ima problem sa začećem 

BEOGRAD: U Srbiji svaki šesti par ima problem sa začećem, zbog čega je Udruženje "Šansa za 
roditeljstvo" zajedno sa Ministarstvom zdravlja i Fondacijom "Nije svejedno", pokrenulo besplatan broj 
za vantelesnu oplodnju. 

Kako se navodi u saopštenju Udruženja, putem tog broja svi građani Srbije kojima su potrebni saveti, 
informacije o procesu vantelesne oplodnje i procedurama lečenja ili neophodnim dokumentima, moći će 
svakim radnim danom od 9 sati do 20 časova da se jave i dobiju podršku i odgovore na pitanja. 

Besplatan nacionalni broj za vantelesnu oplodnju je 0800 333 030 i osnovan je u okviru Centra za 
vantelesnu oplodnju. 

Takođe, u okviru tog projekta svim građanima biće dostupan i besplatan Vodič kroz proces vantelesne 
oplodnje. 

Srbija se i ove godine pridružila Evropi u obeležavanju Nedelje neplodnosti od 4. do 11. novembra, koja 
ima za cilj podizanje svesti o problemima neplodosti sa kojima se sve više mladih ljudi suočava. 

Predsednica Udruženja "Šansa za roditeljstvo" Sandra Jovanović kaže da je neplodnost u Srbiji važna 
tema i gorući problem, s obzirom na to da, kao i u Evropi, svaki šesti par ima problem sa začećem. 

"Ove godine naš zadatak je da skrenemo pažnju na to koliko je važno da na vreme razmišljamo o svojoj 
budućnosti i budućoj porodici. Veliki broj ljudi kako u našoj zemlji, tako i u Evropi, nema dovoljno 
informacija pre svega o svojoj plodnosti, a još manje o lečenju neplodnosti", ukazuje Jovanović. 



 
 

Dodaje da se edukacijom i informisanjem može uticati na promene određenih životnih navika, 
prevenciju eventualnih stanja i bolesti koje mogu uticati kasnije na začeće. 

Osim besplatnog broja i edukativnog dela kampanje, Udruženje će 5. novembra od 17:30 sati na svom 
Jutjub kanalu prikazati i dokumentarni film "Putovanje do bebe" - šest različitih, istinitih i iskrenih priča 
parova koji su se borili ili se još uvek bore za potomstvo. 

 

 

Vršnjačka podrška za mlade obolele od raka 

BEOGRAD - Strah od bolesti i smrti, bol, depresija, nerazumevanja, ali i odbacivanje od strane vršnjaka, 
samo su neki od problema sa kojima se suočavaju mladi koji se trenutno leče od raka ili su završili sa 
lečenjem. Kako bi im se pomoglo, u Srbiji je prvi put pokrenuta online vršnjačka podrška za decu i 
adolescente obolele od nekog malignog oboljenja. 

Udruženje "Čika Boca" i MladiCe - mlade osobe koji su lečene od raka u detinjstvu, pokrenuli su online 
platformu za pružanje vršnjačke podrške i video grupe podrške "MladiCe Pričalice" na sajtu 
www.mladice.org/ <http://www.mladice.org/>. 

Podrška koju MladiCe pružaju je iskustvena, emotivna, informativna i socijalna. Tako će mladi, koji se 
trenutno leče od raka ili su završili sa lečenjem, moći da odaberu da li će se dopisivati putem maila, 
korišćenjem aplikacija "What'sApp" ili "Messenger". 



 
 

Snažan motiv za pokretanje ovakvog vida podrške bio je pokušaj samoubistva jednog člana udruženja 
"Čika Boca", rekla je Dragana Radulović, majka lečenog deteta i osnivač udruženja "Čika Boca", na tribini 
"Mentalno zdravlje mladih suočenih sa rakom". 

Ona je ispričala za pokušaj samoubistva Milančeta, kako su kao udruženje reagovali i smestili ga na 
psihijatriju, ali i shvatili da moraju da urade nešto više kako se ubuduće ne bi desilo da stvari eskaliraju 
toliko daleko. 

"Tada smo uvideli da čak i kada osoba traži podršku nailazi na mnoga zatvorena vrata, a brzo delovanje 
je neophodno", rekla je Radulović i dodala da mladi lečeni od raka najčešće navode da im je tokom 
lečenja nedostajalo da mogu da ispričaju nekome ono kroz šta prolaze, da ih neko razume. 

Vršnjačku podršku obavljaće tim od šest MladiCa koji su prethodno edukovani od strane stručnjaka 
akreditovanih za mentalno zdravlje. Svi su oni imali iza sebe težak životni period lečenja od raka. 

Jedna od onih koja će pružati podršku svojim vršnjacima je Milkica Dimitrijević, koja se lečila od 
osteosarkoma- tumora kostiju, kada je imala samo 18 godina. 

Kaže da je u MladiCama od početka, jer joj je tokom lečenja nedostajalo da razgovara sa nekim ko je 
završio lečenje pre nego što je ona započela. 

"Kada se moje lečenje završilo shvatila sam da ne mogu tek tako da nastavim tamo gde sam stala. Imala 
sam mnoge strahove, morala sam ponovo da se naviknem na život bez bolnice, koliko god to zvučalo 
čudno. I zato sam želela da se vratim na odeljenje, da pričam sa decom i mladima koji se leče, da im 
budem podrška, da budem neko ko ih razume", rekla je MIlkica. 

Ona je naglasila da se priča o raku ne završava sa lečenjem, da se zbog agresivne hemoterapije ili čak 
amputacije dela tela javljaju drugi problemi o kojima treba pričati. 

U situacijama kada postoji neki problem važno je znati da postoji neko kome možemo da se obratimo za 
pomoć, napominje prof. dr Milica Pejović Milovančević, v.d. direktorka Instituta za mentalno zdravlje. 

"Važno je iskoristiti sve resurse koji su na raspolaganju za prevazilaženje krize i za rešavanje problema. 
Adolescentima i mladima je posebno važno da znaju da imaju grupu vršnjaka koji ih prihvataju i 
podržavaju", istakla je prof. dr Pejović Milovančević. 

Tribina je deo projekta "Život posle raka", koje finansira Ministarstvo omladine i sporta". 

Podrška mladima koji boluju od raka dostupna je svakim radnim danom od 17 do 21 sat, bez obzira na to 
gde žive. 

 

 



 
 

 

 

POREZ NA DOBROČINSTVO Naš čovek iz Kanade donirao je vozilo domu zdravlja u Kraljevu, a onda se 
suočio i sa troškom koji nije planirao 

Kada je Milomir Glavčić iz Kanade kupio sanitetsko vozilo s namerom da ga pokloni kraljevačkom domu 
zdravlja, nije očekivao da će državi morati da plati i "porez na dobročinstvo". Neku godinu pre toga, 
bolnici iz istog grada je poklonio magnetnu rezonancu, ali taj poklon mu nije oporezovan. 

Razlika između dva slučaja je samo u tome što je sanitet kupljen u Srbiji, a magnetna rezonanca je 
uvezena. Dakle, u našoj zemlji donatori nisu oslobođeni poreza na dodatu vrednost, ali ako donacija stiže 
iz inostranstva, ona se ne plaća, piše "Politika". 

"Želeo sam da poklonim Hitnoj službi u Kraljevu dva saniteta jer sam saznao da se lekari i pacijenti voze u 
vozilima starim preko deset godina. Međutim, kada sam video da moram da platim porez, od oko 7.000 
evra za jedno vozilo, doživeo sam to kao kaznu", rekao je za "Politiku" Glavčić, koji je do sada rodnoj 
zemlji darovao više od sedam miliona evra. 

Građani donirali 27,3 miliona evra 

Uprkos ovakvim zakonskim preprekama, najnoviji podaci pokazuju da su proš�le godine građani i 
kompanije u Srbiji donirali ustanovama i pojedincima 27,3 miliona evra. 

"Srbija je dala 2018. godine 27,3 miliona evra za donacije. To je impresivna cifra uz sve moguće 
opstrukcije, kao �što je plaćanje poreza na doniran novac", rekla je direktorka Kancelarije za 
demokratski i ekonomski razvoj (USAID) Š�enli Pinčoti. 



 
 

Kako kaž�e, Srbijom vlada duh dobročinstva. "Ovde kada se ode na kafu ili ručak ljudi se svađaju ko će 
da plati. To o vama kao narodu puno govori i to je sve dobra osnova za dalja filantropska dela. Imate 
donatorske aplikacije za telefon, kao �to su 'Pruž�i korak' i 'Donacija', koje omogućavaju korisnicima da 
na jednostavan način putem telefona daju novac", istakla je direktorka USAID. 

kako piše "Politika", zakonska regulativa predviđa da se ne oporezuju samo pokloni dati u novcu, dok su 
poreske olakšice za donacije predviđene samo za poklone koji dolaze od pravnih lica, odnosno 
preduzeća. A olakšice se ogledaju u tome da do pet odsto ukupnog prihoda ostvarenog u prethodnoj 
godini mogu biti priznate kao poreski rashod. Međutim, ovo su preduzeća retko koristila jer mnogi nisu o 
tome ni bili obavešteni, a uputstva o korišćenju nisu bila precizna. Ali od nedavno Poreska uprava je, u 
dogovoru s Koalicijom za dobročinstvo, postigla dogovor da svim upravama izda uputstvo kako da se 
tretiraju donacije kada su u pitanju pravna lica. 

 

Учешће Дома здравља ,,Вождовац“ 

у реализацији фестивала „Wellness and Spa“. 

 

 

 

Уважавајући предвиђања Светске здравствене организације која 
истиче да ће до 2030. године заштита здравља и брига о здрављу постати 
најјача светска индустрија и један од највећих покретача туристичких 
кретања, те ће здравље и туризам заједно чинити 22% светског БДП-а, 
редакција часописа „Туристички Свет“, организује по трећи пут јединствени у 



 
 

Србији „Wellness & Spa Festival“, који ће се одржати 9. новембра у Београду, 
у хотелу Метропол, с фокусом на „здравље из воде“.   

      Тим Службе за поливалентну патронажу Дома здравља „Вождовац“, уз 
подршку компаније Medinic Export Import, заступника компаније Ascensia 
Diabetes Care на нашем тржишту, као и компаније Raizing Solutions д.о.о., 
спроводиће следеће активности: 

♥ Контрола крвног притиска и нивоа шећера у крви, 
♥ Одређивање БМИ, 
♥ Саветовање за унапређење здравља, са посебним акцентом на здраву 

исхрану, 
♥ Процена фактора ризика за настанак ХНО, 
♥ Подела здравствено - промотивног материјала (лифлети, мини оброци 

од органских намирница). 
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